

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

К. БРИЛЬ

2018 року

ПРОТОКОЛ № 12

чергового засідання регіональної комісії

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

11.10.2018

м. Запоріжжя

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації В. Скобліков за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії, запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про підготовку до тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми Єдиної Державної системи цивільного захисту Запорізької області щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації на ВП «Запорізька АЕС» 26 жовтня 2018 року

Доповідач: заступник директора Департаменту – начальник управління планування та з питань запобігання надзвичайних ситуацій і організаційної роботи Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації
Андрій Булавінов

Відповідно до доручення Прем'єр-міністра України від 03.10.2017 № 39053/0/1-17 «Про проведення тренування органів управління та сил цивільного захисту щодо дій у разі виникнення НС» ДСНС України на 26 жовтня 2018 року заплановано проведення тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Запорізької області у разі виникнення надзвичайної ситуації на ВП «Запорізька АЕС».

Згідно з планом, затвердженим головою облдержадміністрації Костянтином Бриль та погодженим заступником голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій Русланом Білошицьким, до відпрацювання запланованих практичних заходів при проведенні тренування залучені

м. Енергодар, м. Запоріжжя, Кам'янсько-Дніпровський, Василівський та Запорізький райони.

Інші міста та райони області, згідно з обласним планом евакуації при аварії на ВП «Запорізька АЕС», знаходяться у режимі готовності до розгортання органів з евакуації та надання інформації у режимі відео конференції.

Теоретичну частину тренування планується провести в режимі відеозв'язку з усіма містами та районами, що залучаються до практичного відпрацювання заходів тренування та тих, що перебуватимуть у режимі готовності.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Доручити головам райдержадміністрацій та рекомендувати міським головам міст обласного значення, які згідно з обласним планом евакуації при аварії на ВП «Запорізька АЕС» евакуюють та приймають евакуйоване населення:

1) підготувати по тренуванню:

протоколи засідань місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

розпорядження голів райдержадміністрацій (міських голів) на проведення першочергових заходів із захисту населення в зоні радіоактивного забруднення, розгортання органів з евакуації, про проведення оповіщення та евакуації населення, приймання та розміщення евакуйованого населення (надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

протоколи засідань районних (міських) комісій з питань евакуації (надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

документацію комісій з питань евакуації, збірних, проміжних та приймальних пунктів евакуації;

відповідні районні, міські плани евакуації, приймання та розміщення евакуйованого населення;

плани забезпечення евакуаційних заходів на випадок аварії на ВП «Запорізька АЕС» районних (міських) спеціалізованих служб цивільного захисту;

доповіді керівників спеціалізованих служб цивільного захисту (надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

доповіді голів комісій з питань евакуації щодо організації та проведення евакуаційних заходів (надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

доповіді керівників збірних, проміжних та приймальних пунктів евакуації щодо організації та виконання завдань за призначенням (надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

договори з суб'єктами господарювання та громадянами, транспортні засоби яких залучаються для перевезення евакуйованого населення;

договори на забезпечення продуктами харчування, питною водою та харчування евакуйованого населення.

Термін виконання – до 18.10.2018

2) бути готовими доповісти по проведених заходах та діях при аварії на ВП «Запорізька АЕС» під час тренування.

3) забезпечити організацію відеозв'язку на час тренування (з питань організації відеозв'язку звертатися до відділу інформаційних технологій ГУ ДСНС України у Запорізькій області).

4) бути готовими до участі у підведенні підсумків тренування у селекторному режимі (час підведення підсумків буде доведено додатково).

Термін виконання – під час проведення тренування та підведення його підсумків

5) проінформувати Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації про готовність до тренування.

Термін виконання – до 24.10.2018

6) організувати інформування населення усіма можливими засобами оповіщення (телебачення, радіо, інтернет, друковані засоби масової інформації і т.д.) на підпорядкованих територіях про проведення 26 жовтня 2018 року тренування з практичним залученням систем оповіщення, з метою запобігання занепокоєння серед населення (матеріали щодо проведення оповіщення (статті в електронних та друкованих ЗМІ тощо) додати до документів тренування).

Термін виконання – 15-23.10.2018

3. Рекомендувати міському голові м. Енергодар організувати під час тренування практичне включення системи оповіщення.

Термін виконання – у визначені терміни.

4. Головам Вільнянської та Якимівської райдержадміністрацій терміново укласти договори про надання послуг забезпечення евакуйованого населення харчуванням та бутильованою питною водою.

Термін виконання: до 22.10.2018

5. Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту області підготувати доповіді про приведення у готовність сил та засобів, прийняті рішення та пропозиції щодо забезпечення евакуаційних заходів та дій підпорядкованих служб (довіді надати до Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації);

Термін виконання – до 18.10.2018

6. Начальникам груп обласної, районних та міських комісій з питань евакуації підготувати доповіді щодо організації та проведення евакуаційних заходів відповідно до функціональних обов'язків та бути готовими доповісти у разі необхідності.

Термін виконання – до 18.10.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

2. Про стан забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання та шкіри

Доповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Олексій Дунаєв

На території Запорізької області функціонує 31 хімічно-небезпечний об'єкт, з них 9 об'єктів I та II ступеня хімічної небезпеки, на яких зберігається або використовується у виробничій діяльності понад 9 тис. тон небезпечних хімічних речовин, у тому числі понад 800 тон хлору, 1 тис. 600 тон аміаку та 6,5 тис. тон інших небезпечних хімічних речовин.

Найбільша кількість, 18 хімічно небезпечних об'єктів, зосереджена в м. Запоріжжя. Найнебезпечнішими з них є «Запорізький титаномагнієвий комбінат», де може зберігатися до 520 тон хлору та Запорізьке державне підприємство «Кремнійполімер», де може зберігатися до 246 тон хлору та 50 тон аміаку.

Всього в зонах можливого хімічного забруднення мешкає та працює більше 800 тис. чоловік, що становить 50 % від населення області, з них непрацююче населення складає понад 43,5 тис. чоловік.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002р. № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю» непрацююче населення, яке проживає в прогнозованій зоні хімічного забруднення, забезпечується промисловими засобами захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування за рахунок коштів місцевих бюджетів із залученням коштів хімічно небезпечних об'єктів.

На сьогодні непрацююче населення забезпечено засобами індивідуального захисту лише на 0,72 % (313 протигазів) від потреби, яка становить 43 тис. 678 протигазів.

Програмою захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки було передбачено придбання засобів індивідуального захисту для непрацюючого населення за рахунок обласного та місцевих бюджетів. Протягом минулого року на виконання цього заходу було виділено з обласного бюджету 1 млн. 20 тис. грн. на закупівлю 313 сучасних протигазів для непрацюючого населення. З місцевих бюджетів кошти на цей захід протягом дії Програми не виділялись.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам Василівської, Вільнянської, Запорізької, Мелітопольської, Оріхівської, Пологівської райдержадміністрацій:

1) розробити або внести зміни до відповідних місцевих Програм захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, у яких передбачити виділення коштів для придбання промислових засобів індивідуального захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин для непрацюючого населення, яке проживає в прогнозованих зонах хімічного забруднення;

Термін виконання – терміново

2) опрацювати питання щодо можливості залучення коштів хімічно небезпечних об'єктів на придбання вищезазначених засобів захисту відповідно до пункту 3 постанови Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 року № 1200 (із змінами).

Термін виконання – протягом 2019 року

2. Рекомендувати міським головам міст Запоріжжя та Мелітополь виконати пункт 1 цього рішення.

3. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації підготувати проект листа до Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо надання роз'яснень з вирішення питань із забезпечення непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення, промисловими протигазами від небезпечних хімічних речовин.

Термін виконання – до 30.11.2018

4.. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу письмово поінформувати секретаріат Комісії.

Термін виконання – до 31.12.2019

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник
голови Комісії, заступник
голови облдержадміністрації



В. СКОБЛІКОВ

Секретар Комісії



Є. СОЛОМАХІН

